



国际原子能机构  
情况通报

INF

INFCIRC/484

12 September 1995

GENERAL Distr.

CHINESE

Original: ENGLISH

澳大利亚常驻国际原子能机构代表团

1995年8月23日的信函

1. 1995年8月25日，总干事收到了澳大利亚常驻团1995年8月23日的信函，该信函转达了澳大利亚总理作为南太平洋论坛主席1995年8月22日关于中国自1995年不扩散条约审议和延长会议以来的第二次核武器试验的声明。
2. 应澳大利亚常驻团的请求，现分发声明全文，以通告机构各成员国。

## 南太平洋论坛主席、澳大利亚总理基廷议员阁下 关于中国最近一次核武器试验的声明

作为南太平洋论坛的现任主席，我代表论坛同仁谴责中国最近一次核武器试验。

中国进行其自1995年5月《不扩散核武器条约》无限期延长以来的第二次试验，再一次表明它置国际上对核试验的反对于不顾。

中国和其他核武器国家必须接受即将到来的完全禁止核试验。它们必须认真考虑已经改变的全球安全局势对核武器作用的影响。

论坛领导人欢迎美利坚合众国、俄罗斯和英国继续暂停核试验，以及美国和法国最近宣布的对---项真正的《全面禁试条约》的承诺。这些是对最近的《全面禁试条约》谈判的一个明显促进。论坛领导人重申他们对1996年完成并签署该条约的坚决支持。

我们期望中国和法国在《全面禁试条约》谈判进入这一最后关键阶段的时候不要再进行试验。各国政府首脑已注意到中国对签署这一条约的承诺。法国也作出同样的承诺。这两个国家目前的核试验计划违背了它们关于在缔结《全面禁试条约》之前进行“极为有限”的核试验的承诺，并将破坏会谈的气氛。

论坛国家与其他国家一起正在考虑向联合国大会提出一项适当的决议，以迫使中国和法国重新考虑其试验计划。此外，论坛成员将考虑在其他国际论坛上采取行动宣传我们的反对并迫使中国政府停止试验。

在过去半个世纪中，核武器已对人类投下巨大的阴影。南太平洋论坛各政府首脑要求中国通过取消核武器试验，从而在最终消灭核武器的历程中采取另一个重要步骤，对世界和平作出贡献。

1995年8月22日于堪培拉